
 
 

HONDA VT 750 SHADOW  
MONTAGGIO TUBO PARAMOTORE 

 
Lato superiore: il tubo paramotore è fissata nella parte superiore con tre viti. Uno nella parte centrale superiore 
che corrisponde alla vite che fissa il radiatore. Sui modelli con ABS utilizzare la vite M6x35 del kit SPAAN. Su 
modelli senza ABS utilizzando la vite originale. 
Su entrambi i lati è tenuto negli ancoraggi delle viti che fissano la carenatura di plastica. Qui dovrebbero essere 
posizionati i 2 tappi del kit tra il piatto del tubo paramotore e il telaio, avendo cura di mettere il lato del diametro 
più piccolo del cappuccio sul lato del telaio, per non schiacciare la carenatura di plastica. Utilizzare le 2 viti M5x25 
e 2 rondelle piatte 5. (Vedere la figura A) 
 
Lato inferiore: devono essere posizionate le piastre sfuse dal kit, sulla vite anteriore della staffa del poggiapiedi, le 
piastre sono posizionate sulla parte esterna. Il piatto più lungo è posizionato sul lato destro. 
Fissando queste piastre all'altra estremità nelle due piastre saldate nella parte inferiore della protezione del 
motore. 
Sul lato destro, posto tra i due ponti 20x10x8.5 cap. Utilizzare la vite M8x35. (Su modelli senza ABS non mettere 
questo tappo e utilizzare una vite M8x25). Nella parte sinistra utilizzare la vite M8x25. (Vedi figura B) 
 

 

     (Figura A)              (Figura B) 


